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#EnTransMiPasanCosasBuenas 

Así vivirás con TransMi la época navideña

· La nueva Ruta temporal navideña conectará la Plaza de Bolívar con la Plaza de Toros.

· Esta ruta navideña incluirá 3 buses el componente TransMiZonal y operará entre el 13 y el 23 de diciembre de 6:00 p.m. a las 11:00 p.m.

· Adicionalmente contamos con 13 rutas de TransMiZonal y 16 de TransMilenio (Troncal), que también permiten movilizarse por el centro de la ciudad.

· Para los días domingos 15 y 22 de diciembre, se extenderá una hora más los horarios de los servicios en las siguientes estaciones: Universidades, Las Aguas - Centro Colombo Americano, Museo del Oro, Av. Jiménez, Museo Nacional y San Victorino.

· Desde el 7 al 23 de diciembre tendremos Coros navideños en distintos puntos del Sistema.

· Junto a La Rolita el próximo 7 de diciembre estamos de Carnaval en TransMiCable.

· Invitamos a nuestros usuarios a unirse al canal de TransMilenio en WhatsApp y planear sus viajes a través de la TransMi[app].

Bogotá, 03 de diciembre de 2024. Desde el próximo 13 hasta el 23 de diciembre, nuestra comunidad usuaria podrá disfrutar de la Ruta Navideña, un servicio especial que conectará a los bogotanos con las diferentes actividades que se desarrollarán en la Plaza de Bolívar y la Plaza de Toros. 

La ruta iniciará su recorrido en la Calle 27 con Cra 5 frente a la Plaza de Toros, tomará la Cra 5 al sur, la calle 24 al oriente luego la Cra 4 al sur, la calle 12B al oriente, retomará  la Cra 9na al norte, calle 24 y Cra 7ma para nuevamente llegar a la Plaza de toros por la Tv 6.

Este servicio especial tendrá una longitud de 4.8 kilómetros y una duración de viaje de aproximadamente 35 minutos por recorrido.
“En esta época decembrina nuestra comunidad usuaria podrá disfrutar de la nueva ruta especial navideña, que estará en funcionamiento desde el 13 hasta el 23 de


diciembre, tenemos tres buses que conectarán la Plaza de Bolívar con la Plaza de Toros. Esta iniciativa tiene como objetivo facilitar el desplazamiento de todas las personas que visiten el centro de la ciudad para que puedan disfrutar de las actividades navideñas”, indicó María Fernanda Ortiz, gerente general de TRANSMILENIO S.A
Entre tanto, le recordamos a la comunidad usuaria que contamos con 13 rutas de TransMiZonal que conectan la Carrera 10ª y la Carrera 7ª sentido sur- norte. 

· A537 - Palermo 
· A600 - Chapinero
· A601 - Chapinero
· A805 - 7 de agosto
· A809 - Marly
· A814 - Porciúncula
· B907 - Terminal Norte
· B919 - Terminal Norte
· C131 - Bilbao
· T12 - Calle 100 – San Joaquín
· T13 - Villa Cindy – Hospital San Blas
· T25 - Potosí - Terminal Norte
· T43A - Museo Nacional - Gaviotas

También, el componente Troncal reforzará la cobertura en los siguientes servicios: 

· Estación Universidades:
· Rutas fáciles 1 Portal Dorado y 6 Portal Suba

· Aguas:
· F23 Portal Américas

· Museo del Oro:
· F23 Portal Américas

· Jiménez:
· Rutas fáciles 3 Portal Tunal, 5 Portal Américas y 8 Terminal
· F23 Portal Américas
· C15 Portal Suba
· H15 Portal Tunal 
· L10 Portal 20 de Julio
· K10 Portal Eldorado


· H75 Portal Usme
· B75 Portal Norte

· Museo Nacional:
· Ruta fácil 2 Portal 20 de Julio
· 647 Portal Sur
· K86 Portal Dorado

· San Victorino:
· Ruta fácil 2 Portal 20 de Julio
· G47 Portal Sur
· L82 Portal 20 de Julio

Para los domingos 15 y 22 de diciembre, se extenderá una hora más los horarios de los servicios de TransMilenio (Troncal) en las siguientes 6 estaciones Universidades, Las Aguas - Centro Colombo Americano, Museo del Oro, Av. Jiménez, Museo Nacional y San Victorino. Los buses operarán hasta las 11:00 p.m., permitiendo que las personas se desplacen con mayor flexibilidad de regreso a sus hogares después de estas actividades.

También, contaremos con distintas actividades, entre ellos el próximo 7 de diciembre en coordinación con la Operadora Distrital de Transporte La Rolita, celebramos el carnaval en TransMiCable con grupos de música y teatro de las organizaciones artísticas del área de influencia de cable. 
Finalmente, desde el 7 hasta el 23 de diciembre, presentaremos los Coros Navideños de manera sorpresiva en distintas partes del Sistema (portales, estaciones intermedias, estaciones, buses y paraderos zonales), el desarrollo de estas acciones permiten mejorar la experiencia de viaje de nuestros usuarios en el Sistema Integrado de Transporte de la ciudad.
Les recomendamos a todos nuestros usuarios planificar sus viajes a través de la TransMi[App], consultar nuestra página web www.transmilenio.gov.co y seguirnos en el canal oficial de WhatsApp en el que recibirán información en tiempo real. 
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